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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ Νο 117                                                          Μαρούσι  8  Ιουνίου  2016 

 
Αγαπητέ / ή Συνεταιριστή / ρια,  

 

 

Την Κυριακή 3/4/2016 διεξήχθη μετά από την πάροδο 16 μηνών, η Τακτική Γενική 

Συνέλευση του Συνεταιρισμού, με τα θέματα που περιελάμβανε η από 01/03/2016 

πρόσκληση. 

Στα θέματα δεν είχαμε περιλάβει θέμα εκλογής νέου Δ.Σ. και Ε.Σ. δεδομένου ότι με 

το νέο καταστατικό η θητεία του Δ.Σ. και του Ε.Σ. είναι τριετής και άρα η διάρκεια του 

παρόντος Δ.Σ. και Ε.Σ. είχαμε θεωρήσει ότι λήγει τον Μάιο του 2017 όπως μας είχε 

διαβεβαιώσει και ο Νομικός μας σύμβουλος κ.Τσούμας. 

Εν τω μεταξύ κατά την διάρκεια της προσπάθειας του Δ.Σ., μετά την απόφαση του 

13ου τμήματος του Μονομελούς Εφετείου Αθηνών με υπ’ αριθμόν 5156/2015 και την 

επιστροφή του στην διοίκηση του Συνεταιρισμού, να νομιμοποιηθεί από την Νομική 

Υπηρεσία της ALPHA BANK αμφισβητήθηκε η τριετής διάρκεια της θητείας του Δ.Σ. και 

του Ε.Σ. Η τελική γνωμάτευση της Νομικής Υπηρεσίας μας γνωστοποιήθηκε την 

20/04/2016. 

Μετά τα παραπάνω και επειδή οι νομικές απόψεις ως προς την διάρκεια της θητείας 

των οργάνων του Συνεταιρισμού διίστανται, το Δ.Σ. σας καλεί σε νέα Γ.Σ. κατά την οποία τα 

μοναδικά θέματα θα είναι ο απολογισμός του Δ.Σ. για το διάστημα μεταξύ των δύο 

συνελεύσεων καθώς και η εκλογή νέων οργάνων διοίκησης (Δ.Σ. και Ε.Σ.) ώστε να 

απαλλαγούμε από οποιαδήποτε αμφισβήτηση προς την διάρκεια της θητείας του Δ.Σ. και 

Ε.Σ. 

Παρακαλούμε πολύ τα μέλη του Συνεταιρισμού που επιθυμούν να είναι υποψήφιοι 

στις εκλογές για το νέο Δ.Σ. ή το νέο Ε.Σ., να δηλώσουν το ενδιαφέρον τους 

συμπληρώνοντας τη σχετική αίτηση μέχρι την Τετάρτη 15 Ιουνίου και ώρα 14.00. 

Η παρουσία σας στην Γενική Συνέλευση είναι σημαντική για την καλύτερη 

συλλογική λειτουργία του Συνεταιρισμού μας. 

 

Με φιλικούς χαιρετισμούς, 

 

Ο Πρόεδρος  Ο Γενικός Γραμματέας 

 

 

 

Εμμ.Κοκκινάκης Δημ.Μανδηλαράς 
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